
 

 
NOVA OBOROŽITEV SAMOPOSTREŽNEGA VELIKANA: 
3.400 ČITALNIKOV METROLOGIC (študija primera) 
 
Nemškemu trgovskemu velikanu Metro Group je njegov partner Wal*Mart 
zaupal preoblikovanje vseh svojih 85 trgovin v Nemčiji v blagovno znamko 
real,-, ki je v Nemčiji uspešno prisotna že vrsto let.  
 

   
 
Preoblikovanje trgovin ne zahteva zgolj spremembe celostne grafične 
podobe, organizacije dela, dopolnjevanje asortimana in načina 
pozicioniranja blaga na policah, pač pa pogosto tudi optimizacijo POS 
opreme. Ker so samopostrežne trgovine real,- zelo dobro obiskane in 
beležijo veliko prodajo že vrsto let, so novi upravitelji dobaviteljem 
opreme za avtomatsko identifikacijo in mobilni zajem podatkov izpostavili 
nekaj dodatnih zahtev, med katerimi so: hiter in zanesljiv zajem podatkov 
v črtnih kodah (zaradi visoke pretočnosti blaga) ob vsakem čitanju črtne 
kode, enostavno odpravljanje morebitnih težav s čitalniki na lokaciji, 
zagotovljeno dolgo življenjsko dobo čitalnikov ipd.  
 
Zaradi navedenih zahtev in kratkega dobavnega roka nemška podružnica 
družbe IBM Retail Store Solutions, ki skrbi za Metro Group, ni imela široke 
izbire ponudnikov, saj je bilo tiste, ki bi ustrezali vsem zahtevam, moč 
prešteti na prste ene roke. Kljub temu je bila izbira relativno lahka: 
kakovost, zanesljivost in fleksibilnost hkrati; vse to v prvi vrsti ponujajo 
čitalniki Metrologic: serija ročnih čitalnikov Voyager® (2.500 kos) (več) in 
serija fisknih vgradnih čitalnikov StratosS™ (900 kos) (več o teh).  

 
 

 



 

 

 
 
Zakaj v pulte svojih trgovin vgraditi fiksne čitalnike Metrologic 
StratosS™? 
V IBM-u trdijo, da je odločitev padla na podlagi dobrega sodelovanja z 
Metrologicom na vrsti preteklih projektov in ob upoštevanju naprednih 
značilnosti fiksnih čitalnikov serije StratosS™. Slednji predstavljajo 
kombinacijo čitalnika in tehtnice z dvojno optiko ter opcijo takojšnje 
vgradnje v pult. Serija StratosS™ je sposobna zajema črtnih kod s 
pomočjo 5-stranskega vsesmernega načina zajema podatkov 
(StratosSYNC™), kar omogoča večjo produktivnost, saj je iskanje črtnih 
kod na izdelku zelo kratko ali pa ga sploh ni. Poleg tega omogoča uspešen 
zajem poškodovanih in delno zbledelih črtnih kod ter enostavno 
odpravljanje težav na lokaciji (StratosSWAP™). Dodatna prednost je 
nagrajena programska oprema za verifikacijo (StratosSPHERE™).  
 
Zakaj kombinirati fiksne čitalnike z ročnimi čitalniki Metrologic 
Voyager®? 
IBM je 900 fiksnih čitalnikov serije StratosS dopolnil z 2.500 ročnimi 
čitalniki Voyager, ki veljajo za najboljše v svojem razredu. Odkar so leta 
2000 pričeli z njihovo proizvodnjo, je po svetu v uporabi več kot 2 milijona 
kosov. Nekater izdelke serije Voyager® odlikuje CodeGate™ tehnologija, 
ki predstavlja vrata, katerih odpiranje omogoča dejanski zajem zgolj tistih 
črtnih kod, ki jih potrdimo s pritiskom na tipko za "odpiranje" teh vrat. 
Funkcija CodeGate™ tako preprečuje naključno čitanje neke črtne kode, 
kadar se jih več nahaja blizu skupaj, kot na primer pri čitanju črtnih kod z 
menijev oziroma katalogov in pri obdelavi dokumentov s kodami na POS 
blagajnah. 
 
Za široko izbiro ročnih, fiksnih in drugih čitalnikov za črtno kodo ter 
svetovanje v zvezi z njihovimi nastavitvami in načini uporabe se obrnite 
na LEOSS d.o.o. E: leoss@leoss.si T: (01) 530 90 30, F: (01) 530 90 40, 
GSM: 040 480 100.   

 



 

 
KAKO UČINKOVITO UPORABLJATI TEHNOLOGIJO ČRTNE KODE IN 
RFID? 
Specializirali smo se za razvoj inovativnih in do uporabnikov prijaznih 
rešitev, ki pogosto temeljijo na tehnologiji črtne kode. Delujemo na 
področju avtomatske identifikacije in mobilnega zajema podatkov. Med 
svoje prednosti uvrščamo več kot 15 let izkušenj o označevanju in 
identifikaciji, zagotavljanju sledljivosti, pomoči pri avtomatizaciji 
poslovnega procesa (npr. proizvodnje) ter izdelavi programov po naročilu. 
Sodelujemo z najuglednejšimi svetovnimi proizvajalci specialne opreme za 
navedena področja in smo velik dobavitelj te opreme. Za vse izdelke iz 
našega programa zagotavljamo vzdrževanje v lastnem servisu. Da je 
poslovanje z nami enostavno in zanesljivo, dokazuje več kot 2000 
zadovoljnih rednih strank (reference). 
 
Imamo široko paleto rešitev (proizvodnja, logistika, trgovina, zdravstvo, 
kultura, šolstvo, turizem, vlada, transport), izdelkov in storitev, s katerimi 
pomagamo pospešiti poslovni proces, optimizirati stroške in povečati 
kakovost. Naše rešitve so prilagodljive, nadzorovane in učinkovite. Vabimo 
vas, da nam predstavite svoje potrebe in predlagali vam bomo rešitev. 
Lahko si ogledate študije primerov in morda tam dobite kakšno idejo za 
olajšanje dela, ki ga opravljate vi ali katera od vaših strank. Mesečno 
izdajamo brezplačne E-novice iT GIBaNJe, ki so dosegljive na tej 
povezavi (prijava na novice tukaj ali s klikom semkaj). V povečani skrbi za 
stranke smo uvedli Pomoč uporabnikom na daljavo in Sistem za anonimno 
sporočanje mnenj. Vse pomembne povezave najdete tukaj. Naša kratka 
predstavitev z vsemi povezavami na spletišče je dosegljiva tukaj. 
 
LEOSS: črtna koda, 2D koda, RFID. Avtomatska identifikacija in mobilni 
zajem podatkov.  
 
 
 

 


